

SECRET

Miss Pevakel

ACCORD GENERAL SUR LES TARIFS
DOUANIERS ET LE COMMERCE

N° 16

SECRET/20/Add.1/Corr.1
7 juillet 1955

PARTIES CONTRACTANTES

Original: Anglais

MODIFICATIONS A LA LISTE II - BENELUX

SECTION D - ANTILLES NEERLANDAISES

Rapport sur les négociations engagées en vue de la
modification de concessions

Corrigendum

Page 1, paragraphe 1

A la première ligne, remplacer les mots "Le Gouvernement des Pays-Bas" par "Le Gouvernement du Royaume des Pays-Bas".

Page 1, paragraphe 2

Modifier comme suit la première phrase de ce paragraphe:

"Les négociations avec le Canada, les Etats-Unis d'Amérique, Haïti, le Nicaragua, la République Dominicaine et l'Uruguay sont terminées."

Page 1, paragraphe 3

Insérer "le Nicaragua" entre "la France" et "la Norvège" et ajouter la phrase suivante à la fin de ce paragraphe:

"En raison de l'intérêt que certaines concessions présentent pour l'Allemagne, des consultations, qui ont été menées à bien, ont également été engagées avec ce pays au sujet des résultats des négociations."

Page 1, paragraphe 5

Remplacer, à la quatrième ligne, "Gouvernement néerlandais" par "Gouvernement des Antilles néerlandaises".

Remplacer, à la huitième ligne, "La délégation des Pays-Bas" par "La Délégation du Royaume des Pays-Bas".

(English only)

Page 2

- (a) In the description of products of new tariff item number ex 23, at the end, replace "container" by "containers".
- (b) In the first column insert "ex Article 128" before "28 - Rice".
- (c) In the first column delete "ex Article 128" before "ex 30 - Flour".
- (d) Delete the footnote to "Rice" (new tariff item number 28).

Page 3

- (a) In the second column under "ex 48" read "49".
- (b) In the description of products of new tariff item number 59, first line, replace "ware" by "wares".
- (c) In the description of products of new tariff item number 61, third line, replace "presrved" by "preserved".

Page 5

- (a) In the third column, note 4, first line, replace "ourposes" by "purposes".
- (b) In the fourth column, at the end, replace "3 p.c." by "3.3 p.c."

Page 6

In the description of products of new tariff item number 141 replace the comma after "headgear" by a semi-colon.

Page 7

In the description of products of new tariff item number 161, sub-division a., first line, replace "examinat9on" by "examination".

Page 8

In the description of products of new tariff item number ex 184, second line, insert a comma after "Writing".

Page 11

In the description of products of new tariff item number ex 24, second line, insert a comma after "fresh".

Page 12

In the fourth column, fourth line, delete "other", and fifth line, replace "3.3 p.c." by "other 3.3 p.c.".